
Un
, Uz, . . - .

"

NE)

a) Bgh . Xn -70 ,
n-s.is

. Xn = hinten .
. _

,
Un)

Bei Sci Eso beliebig und o.b.d.AE?1 . Es gilt
TP ( kn -01 > E) = P ( Xn >E)

Ermitteln,_ in)= IP ( U, > E , _
.

,
Un > E)

"% [Plus > E)}"

= [ 1- IP ( Unhcr) ]
"

Uinta! µ - { )
"
→o

,
n→ es . da E. c- (o)

b) Eies : Verteilungsfunktion von Xn

↳ Sei EEIR .

Falt)=P ( Xn Et ) = 1- Plxn > t )
= 1- IP ( Un > t , . .

.

,
Un - t)

wir
= 1- ☒ (m > t ) } " = ( 1- ( 1- t )

" ) Haut)
-

- { "
" ^

iii. tö
""> +11µg (t)

c) Bgh : Xn -40
,
a-so

Bey : Die Dichte von Xn ist gegeben durch

fn 4) = n ( 1- x)
""

11-co.sk)
→ durch Ableiten der Verteilungs fht ; Eigenschaften
einer Dichte checken !

Trafo

⇒ IE -4/4-01 ] = Etta] = §
,

✗ DE Le)

wohldefiniert §! × „ (1-x )
""

okda stetig
und beschränkt

parat .
Int

.

= Ex (1-x )
"

] ! + {
"

(1-x)
"
ok

Hauptsatz
= 0 + [ - ¥

,
µ-x )

""

] ! = ¥,
→ 0

,
a-so

.

Also gilt Xn -40
,
uns

.
☐



d) hi Eso, n-sc

Ber: Mit Bond-Catelli Laune gilt

EP(NuIca) 10 weso -> Anso, nec

Es gilt for EECO.)
To D-f.s.

↑(luI>a) - (Ansa)
De=D(min (U ..., Un)9)
=(Unsa, . . .

, Una]
anabl.

- ⑪(Unca)" = (r.a)"
↓identisch
Verteilt

Also EGCII) = EGassenindas
-> Iles

=>tnEso, meso



 







Frage : Was läuft beim Beweis des stachen GGZ schief
,
wenn nur endliche

Zweite oder dritte Momente vorausgesetzt werden ?

Falls nur F- [Kitas gilt , bekommen wir bei der zweiten Umformung
im Beweis ein Problem

,
denn

F- [ 1¥, Xuß] =/ F-[ £ Kuhnke
, ] ( Betrag bleibt bestehen) .4. Kuh}-1

Auch die folgende Abschätzung durch A-Ungleichung
n

EHE
..
Xxl
'

] ! #[ -21 ✗www.t ]4. Kuh}-1

würde nicht zum Ziel führen , der F- IHN] to und somit f-Um

diese Terme nicht weg .

Falls nur E-[Xi ] Es gilt , so erhalten durch die gleichen Ruhm schütte

nur eine obere Schrank von G- und dies reicht nicht aus um

auf die Konvergenz der Reihe zu schließen (→ harmonische Reihe).

Also sind die Voraussetzungen von Bonet - Cauteli, nicht erfüllt
.


